
商工会だより
地 域の中 小・小 規模事 業者の 皆様へ 経営に 役立つ 情報を お届け します ！

4月号

2022.4.1

一之宮本所
〒509-3505 

高山市一之宮町3575－1

TEL:0577-53-3112 

FAX:0577-53-3129 

荘川支所
〒501-5413

高山市荘川町新渕446

TEL:05769-2-1019

FAX:05769-2-2559

清見支所
〒506-0102 

高山市清見町三日町165 

TEL:0577-68-3366 

FAX:0577-68-2570 

発行：高山西商工会

高山西商工会

ラインアカウント

高山西商工会

ホームページ

WEBセミナー
ログインID：2033
パスワード：2033

（当会HPよりアクセス）

国民生活金融公庫
マル経融資利率
１．２２％

（令和4年4月1日時点）

中小法人・個人事業者のための「事業復活支援金」のご案内
新型コロナウイルス感染症により、大きな影響を受ける中堅・中小・小規模事業者、フリーランスを含む個人事業者に対し
て、事業規模に応じた給付金が支給されます。
【対象者 】 新型コロナの影響で、２０２１年１１月～２０２２年３月のいずれかの月の売上高が、２０１８年１１月～２０２１年

３月の間の任意の同じ月の売上高と比較して５０％以上又は３０％以上５０％未満減少した事業者
【給付額 】 給付額 ＝ 基準期間の売上高ー 対象月の売上高×５か月分

基準期間…２０１８年１１月～２０１９年３月、２０１９年１１月～２０２０年３月、２０２０年１１月～２０２１年３月のいずれか
対象月…２０２１年１１月～２０２２年３月のいずれかの月（基準期間の同月と比較して売上が５０％以上又は

３０％以上５０％未満減少した月であること）

《詳 細》
※基準月（２０１８年１１月～２０２１年３月の間で売上高の比較に用いた月）を含む事業年度の年間売上高

【申請期限】 ２０２２年５月３１日（火）
【申請方法】 オンライン申請のみ。登録確認機関（商工会等）による事前確認※後、申請用のＷＥＢページから申請。

申請が困難な方は、商工会にご相談ください。 ※一時支援金又は月次支援金の既受給者は事前確認不要
【問合せ先】 事業復活支援金事務局相談窓口 電話：０１２０-７８９-１４０

「岐阜県オミクロン株対策特別支援金」のご案内
新型コロナウイルス感染症の拡大や、まん延防止等重点措置の要請に伴い、需要の減少又は供給の制約により大きな影
響を受け、自らの事業判断によらず２０２２年１月、２月又は３月の売上高が２０１９年、２０２０年又は２０２１年のいずれかの
年の同月と比べて１５％以上減少した岐阜県内事業者の事業継続を支援する支援金制度です。
【対 象者 】 本店又は主たる事務所が県内にある事業者で、新型コロナの影響で、２０２２年１月、２月又は３月のいずれか

の月の売上高が、２０１９年、２０２０年又は２０２１年の同月との比較で１５％以上減少した事業者
※「岐阜県新型コロナウイルス感染症拡大防止協力金（第９弾）又は（第１０弾）」の対象事業者は対象外です

【給 付額 】 中小法人等：２０万円（定額） 個人事業者等：１０万円（定額） ※１回限りの給付です
【申請期限】 ２０２２年５月３１日（火） 消印有効（申請は郵送のみ）
【問合せ先】 岐阜県オミクロン株対策特別支援金 相談窓口 電話：０１２０-６６３-５００ 《詳 細》

職員退職のごあいさつ
３月３１日をもちまして退職することとなりました。在職中は皆
様の温かいご指導ご高配をいただき厚くお礼申し上げます。
本来ならば直接お礼を申し上げるべきですが、書中をちまし
て退職のご挨拶とさせていただきます。 上田 尚美

「小規模事業者持続化補助金＜一般型＞」のご案内
小規模事業者等が直面する制度変更（働き方改革や被用者保険の適用拡大、賃上げ、インボイス導入等）等に対応す
るため、経営計画を作成し、その計画に基づいて行う販路開拓等の取組に要する経費の一部が補助されます。
【補助金額】 ［通常枠］ 最大５０万円 ［賃金引上げ枠］ 最大２００万円 ［卒業枠］ 最大２００万円

［後継者支援枠］ 最大２００万円 ［創業枠］ 最大２００万円 ［インボイス枠］ 最大１００万円
【補助率 】 ２／３（賃金引上げ枠のうち赤字事業者については３／４）
【取組の例】 ホームページ・ＥＣサイト制作、広告作成・掲載、店舗改装、設備投資、展示会・商談会参加等 《詳 細》
【申請期限】 第８回…２０２２年６月３日（金） 第９回…９月中旬 第１０回…１２月上旬 第１１回…２０２３年２月下旬
【申請方法】 郵送もしくは電子申請「Ｊグランツ（補助金申請システム）」。「ＧビズＩＤプライムアカウント」の取得が必要です。

申請をご希望の方や、補助対象になるかどうかのご相談など、お気軽に商工会までご連絡ください。

振替納税をご利用の方へ
令和３年分確定申告分の振替日は次のとおりですので、
振替日前に預貯金残高をご確認ください。
● 所得税等・・・４月２１日（木）
● 消費税及び地方消費税・・・４月２６日（火）


